



# 庆祝六一 放飞梦想

## 2015新郑市实验幼儿园庆六一专题报道

新郑市实验幼儿园是一所市教体局直属的公办幼儿园,该园始建于1989年7月,如今已走过了26个年头。凭借着科学严谨的现代化管理、设施齐全的硬件建设和社会公认的保教质量,2010年3月被评为河南省示范幼儿园。2004年以来,在园长吴淑芳的带领下,新郑市实验幼儿园一年一个变化,一年一个台阶,一年一个档次和品位。多年来,以“有特色、有创新、有个性”为办园目标,在同行业中独占鳌头。六一国际儿童节是儿童们的节日,新郑市实验幼儿园通过开展“变废为宝 巧手制作”,参加河南省体操比赛及举办庆六一文艺晚会等活动,为实验幼儿园的孩子度过了一个极为难忘的六一儿童节,也为孩子们的成长保存了一份隆重而有意义的纪念。记者 杨直锦 文/图



### 巧手制作 废品变身艺术品

4月9日,新郑市实验幼儿园在园内举行了以“变废为宝,巧手制作”为主题的亲子活动,在这次活动中,每个班的孩子、家长和老师们都展现出了实验幼儿园独有的风格和个性。老师、家长和孩子一道,利用生活中矿泉水瓶、旧光盘、鞋盒、一次性杯子等废旧物品制作各种玩具和工艺品,引起了孩子们极大的兴趣。那些平日里的生活“垃圾”,在老师、家长和

孩子们的手中,变成了一件件精美的工艺品,机器人、大树、小熊等,栩栩如生。新郑市实验幼儿园园长吴淑芳表示,通过这样的活动,一方面培养孩子们勤俭节约的意识和良好习惯,营造“节约光荣、浪费可耻”的社会氛围,并美化了环境,增强了孩子的环保意识;另一方面,通过“亲子互动”,帮助家长树立正确的家教观念,增加和孩子们沟通互动的机会,促进家庭和睦。

### 体操比赛 连夺六项荣誉

5月8日~10日,新郑市实验幼儿园参加了2015年河南省幼儿基本体操锦标赛。在比赛中,新郑市实验幼儿园的12名小朋友以娴熟的动作、优美的舞姿、完美的表现赢得了评委们的一致好评,分别在幼儿规定花球操和自编操项目中以9.5分和9.7分的绝对优势荣获两个第一名,同时还荣获了甲组团体第一名、自编操优秀完成奖、优秀组织奖、运动员最佳基本功奖等6块奖牌,这体现出新郑市实验幼

儿园幼儿体操项目在河南省都持有较高的水平。“成绩的背后,离不开老师们的辛勤努力和付出,离不开各级领导的关怀和支持,也离不开家长们的积极配合,更离不开孩子们的吃苦耐劳、顽强拼搏、团队合作的精神。相信孩子们在荣誉和掌声的鼓励下将会飞得更稳、更高、更远,为自己的“童年梦”留下红花硕果,更为自己的一生留下精彩美好的回忆。”新郑市实验幼儿园园长吴淑芳说。

### 欢庆六一 精心举办晚会

六一是孩子们的节日,也是幼儿园向家长、社会展示孩子们在园一年来各种能力发展表现的机会。每年六一节,为了让幼儿过一个愉快的节日,新郑市实验幼儿园都要以不同形式、不同主题创造性地推出一台精彩纷呈的晚会,并在新郑电视台循环播放。5月23日,新郑市实验幼儿园2015年庆六一文艺晚会如期举行。整场演出节目有舞蹈、歌曲、小品等,节目丰富多彩,参加的演员有幼儿、有老师还有家长。优美的舞蹈和动听的歌声,将活动带入了一个又一个的高潮,所有的孩子们一起沉浸于欢乐的海洋中。

园长吴淑芳亲自带领班子成员,从选节目、定题材、选音乐,都精心准备,定期对节目进行检查验收。每次评比都依据孩子的实际情况制定出不同的评比标准,并且能够在每次的评比中发现问题,督促教师及时改进、提高。六一活动的成功演出,不但发展了每个孩子们的各种能力,同时也使每位教师自身素质得到了提高和锻炼。并给每个孩子提供了一个可以上台表现自我的机会,从中培养了孩子们勇敢、自信、活泼、可爱的性格,让孩子们能够在电视上看到自己的表演,使孩子们充分体验到了节日的快乐,也给孩子们幼小的童年留下了一个个美好的回忆。

为确保今年六一晚会节目的排练质量和进度,